

# 登封市召开国家卫生城市复审工作推进会

## 履职尽责形成合力 确保顺利通过国家卫生城市复审

本报讯 近日,登封市召开全国卫生城市复审迎检工作会议,聚焦问题漏洞,集中攻坚、全面冲刺,确保顺利通过全国爱卫办的复审验收和暗访。

登封市领导陈耀宗、王泽文、侯惠婷出席会议,登封市委各相关部门、承担复审任务的相关单位主要负责人参加会议。

会议通报了省爱卫办对登封暗访反馈存在问题的整改情况说明,并对国家卫生城市迎检复审工作进行安排部署。

登封市市长陈耀宗指出,创卫复审迎检工作时间紧、任务重,各级各部门思想上要再重视、措施上要再强化,以决胜

的心态把迎检各项工作做深做细做实。登封市委办、纪委监委等督查部门要紧盯重点行业、重点区域、重点部位,全方位、全过程开展督导检查;承担任务的各职能部门要围绕市容环境卫生治理、集贸市场整治、“六小”门店规范化管理等重点难点,一丝不苟找短板、找

漏洞、抓整改,发现问题立即解决,不留卫生死角;各牵头单位要履职尽责、形成合力,确保顺利通过国家卫生城市复审,为登封旅游城市建设做出积极贡献。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 程志辉

# 登封市产业投资基金业务培训会召开

## 运用好资本产业链条政策 进一步丰富金融生态

本报讯 10月16日,登封市组织召开产业投资基金业务培训会,邀请重庆信托产业投资基金专家讲解基金业务知识。登封市领导陈耀宗、王泽文、刘宁、侯惠婷、王麟乐、吉喆、付谦出席培训会。

专家王惠云就政府产业投资基金的现状和特点、模式与功能进行了系统详细的讲解。

会议指出,此次培训会既有理论知识,又有实践经验,系统严谨深入浅出,具有很强的思想性、针对性和指导性,对做好产业基金设立、引进及该市专项债务、产业项目发展等工作具有很好的参考和借鉴意义。

会议要求,要提高认识,明白“培训为什么”。政府出资设立产业引导基金,已成为当前各地抓招商、引项目、扶持产

业的重要方式,成为招商引资的“新常态”、财政扶持的新路径。目前登封正处于产业转型的关键时期,各乡镇(街道)、相关单位要结合本区域、本系统特点情况,让广大干部、企业家更好了解产业基金相关实务操作知识,运用好资本、产业链条、产业政策,进一步丰富全市金融生态。

登封融媒记者 冯晓静 陈晓东

# 郑州经典戏曲名段展演活动走进袁桥古村

本报讯 10月17日,助力乡村振兴公益演出系列活动——郑州市经典戏曲名段展演活动走进登封市大金店镇袁桥古村。

在两个半小时的演出中,戏剧、曲艺、武术等多种节目轮番上演,现场气氛热烈,尤其是国家一级演员、著名表演艺术家李树建、虎美玲等演唱的优秀传统经典戏曲选段更是将本次活动推向了高潮,赢得了在场观众的阵阵掌声。

据了解,此次助力乡村振兴公益演出系列活动由河南省戏剧家协会指导,郑州市委宣传部、郑州市文联主办,登封市戏剧家协会协办。活动以“以文促旅、以旅彰文、文旅融合、周周有戏”为主题,深入贯彻落实郑州市第十二次党代会、登封市第六次党代会精神,把精彩纷呈的“文化盛宴”送到百姓家门口,把党和国家的文化惠民政策落实到基层,发挥文艺在社会发展中的重要作用,助力乡村振兴、繁荣乡村文化、彰显文化魅力、实现文旅融合,推进天地之中世界历史文化名城、中国少林功夫国际旅游城市,以及具有大景区城市特质的现代化美丽登封建设步伐。

登封融媒记者 王松鹏 李妍

# 郑州市委党史学习教育第三巡回指导组巡回指导

## 以党史学习教育成效推动经济社会高质量发展

本报讯 近日,郑州市委党史学习教育第三巡回指导组莅登巡回指导汇报会在登封市第一会议室召开。登封市领导史建伟、何聪道参加汇报会。

党史学习教育开展以来,该市始终坚持以人民为中心的发展思想,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以学党史为基础、以悟思想为根本、以办实事为重点、以开新局为目标,充分发挥“关键少数”的示范带动作用,举办登封市委理论学习中心组集体学习11次,登封市委班子分别到市委党校专题讲党史课9场,到中

小学校讲思政课26场。登封市委党校13名骨干教师成立党史学习教育宣讲团,深入基层累计开展宣讲30多场。同时,紧盯群众反映强烈的难点、痛点问题,围绕“停车难”问题,新建、共享停车位2.5万个;围绕“教育难”问题,实施“阳光招生”计划,推行中小学课后延时服务、午餐集中供应、“五小工程”服务等,受益家庭3.8万余户,学生近4万人;围绕社区“配套难”问题,制定了“七个一、五达标、八完善”完整社区建设标准,高标准建成了44个社区党群服务中心,让居民享有

看得见、摸得着的获得感、幸福感。

督导组要求,要将党史学习教育与中央、省、郑州市相关会议精神、“我为群众办实事”工作以及身边的典型模范等相结合,充分发挥党支部的战斗堡垒和党员的模范带头作用,全面系统学、深入思考学、联系实际学,进一步提升党史学习教育效果,增强人民群众的幸福感和获得感,推动经济社会高质量发展。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 李妍

# 登封市2021年“金丰杯”

## 干部职工秋季篮球赛开赛

本报讯 10月18日晚,登封市2021年“金丰杯”干部职工秋季篮球赛在工人文化宫综合体育馆开赛。

赛场上,队员们跑位积极,进攻、防守、传球、投篮一气呵成、配合默契。一方犀利的突破,一方严密的防守,双方你来我往、各显神通,精彩的比赛赢得了阵阵掌声。

据了解,此次篮球赛的主题是“用运动点亮全民健身,用竞技展现职工新风采”。该市共有33支参赛队伍300余名运动员参加比赛,赛事70余场,为期13天。

近年来,登封市总工会先后举办了环彩虹跑、健步走、篮球赛、羽毛球赛等各类活动,推进全民健身计划、丰富干部职工文体生活、倡导科学健康的生活方式。本次活动的举办,将进一步促进全民健身运动的广泛开展,提升干部职工队伍的整体素质,凝聚创业干事力量,激励该市干部职工以更加昂扬的斗志、更加积极的心态投身到经济社会建设当中。

登封融媒记者 张建光 冯晓静

# 登封市开展地质灾害防治工作观摩活动

## 统筹谋划灾后重建项目 切实保障受灾群众住房安全

本报讯 10月13日,登封市委常委、副市长王泽文带领登封市自然资源和规划局、应急管理局、颍阳镇、君召乡等相关单位主要负责人到白坪乡石门村观摩地质灾害防治工作。

据了解,7月的大暴雨造成白坪乡倒塌房屋138户324间,1.6万人不同程度受灾。灾情发生后,白坪乡迅速行动,制定临土崖房屋转移标准,按照“应转尽转 不漏一户”的要求,坚持政府主导、村企联建、社会捐助、群众参与,切实做好切坡建房土崖排险工作。截至目前共转

移群众759户1675人,其中集中安置53户122人,投靠亲友706户1553人,10月底前基本完成群众房屋土崖排险及灾后重建项目等工作。

在随后召开的座谈会上,王泽文强调,要充分认识到地质灾害发生的隐蔽性和滞后性,落实好地质隐患点、风险点的巡查排查,做好地质灾害防范工作;要全力推进排危除险工程,利用有利天气,严格按照实施方案开展145处隐患点排险,验收合格后,确保群众早日回迁;要全力谋划统筹开展灾后重建项目,加快推进50处地

质灾害点搬迁安置和灾后重建工作;行业部门要做好交通、景区、水利等重点基础设施的安全风险排查巡查和防范管理,指导乡镇做好风险规避和应急处置;要组织搞好基层防灾减灾能力培训,村组社区、学校、医院、企事业单位等重点部位要做好宣传教育活动。灾后农村危房改造和重建时间紧、任务重,相关乡镇要按照时间节点,坚持质量标准、加快施工进度,确保完成目标任务,保障受灾群众住房安全。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 刘蕾

